
Ако страда някой 
2 Самуил 12:7-14 Тогава Натан каза на Давида: Ти си тоя човек. Така казва Господ 
Израилевият Бог: Аз те помазах за цар над Израил, и те избавих от Сауловата ръка; 

8 и дадох ти дом на господаря ти, и жените на господаря ти в пазухата ти, и дадох ти 
Израилевия и Юдовия дом; и ако това беше малко, приложил бих ти това и това. 9 

Защото презря ти словото на Господа, та стори зло пред очите Му? Ти порази с меч 
хетееца Урия, и си взе за жена неговата жена, а него ти уби с меча на амонците. 10 

Сега, прочее, няма никога да се оттегли меч от дома ти, понеже ти Ме презря, та 
взе жената на хетееца Урия, за да ти бъде жена. 11 Така казва Господ: Ето, отсред 

твоя дом ще подигна против тебе злини, и ще взема жените ти пред очите ти, 
та ще ги дам на ближния ти; и той ще лежи с жените ти пред това слънце. 12 

Защото ти си извършил това тайно; но Аз ще извърша туй нещо пред целия Израил и 
пред слънцето. 13 Тогава Давид каза на Натан: Съгреших Господу, А Натан каза на 

Давида: И Господ отстрани греха ти; няма да умреш. 14 Но понеже чрез това 

дело ти си дал голяма причина на Господните врагове да хулят, затова детето което 
ти се е родило, непременно ще умре. 

 
Йоан 8:4-11 Учителю, тази жена биде уловена в самото дело на прелюбодейство. 5 А 

Моисей ни е заповядал в закона да убиваме такива с камъни; Ти, прочее, що 
казваш за нея? 6 И това казаха да Го изпитват, за да имат за какво да Го обвиняват. 

А Исус се наведе на долу и пишеше с пръст на земята. 7 Но като постоянстваха да Го 
питат, Той се изправи и рече им: Който от вас е безгрешен нека пръв хвърли камък 

на нея. 8 И пак се наведе на долу, и пишеше с пръст на земята. 9 А те, като чуха това 
разотидоха се един по един, като почнаха от по-старите и следваха до последните; и 

Исус остана сам, и жената, гдето си беше, насред. 10 И когато се изправи, Исус й 
рече: Жено, къде са тези, [които те обвиняваха]? Никой ли не те осъди? 11 И тя 

отговори: Никой Господи. Исус рече: Нито Аз те осъждам; иди си, отсега не 
съгрешавай вече. 

 

1 Петрово 4:12-16 Възлюбени, не се чудете на огнената изпитня, която дохожда 
върху вас, за да ви опита, като че ви се случва нещо чудно; 13 но радвайте се за 

гдето с това вие имате общение в страданията на Христа, за да се зарадвате премного 
и когато се яви Неговата слава. 14 Блажени сте, ако ви опозоряват за Христовото 

име; защото Духът на славата и на Бога почива на вас [откъм тях се хули, а откъм 
вас се прославя]. 15 Никой от вас да не страда като убиец, или крадец, или 

злодеец, или като такъв, който се бърка в чужди работи. 16 Но, ако страда някой 
като християнин, да не се срамува, а нека слави Бога с това име. 

 
2 Коринтяни 7:9-10 Сега се радвам не за наскърбяването ви, но защото 

наскърбяването ви доведе до покаяние; понеже скърбяхте по Бога, та да се не 
повредите от нас в нищо. 10 Защото скръбта по Бога докарва спасително 

покаяние, което не причинява разкаяние; но светската скръб докарва смърт. 
 

Евреи 12:9-11 Освен това, имали сме бащи по плът, които са ни наказвали, и сме ги 

почитали; не щем ли повече да се покоряваме на Отца на духовете ни и да живеем? 
10 Защото те за малко време са ни наказвали, според както им е било угодно, а Той 

- за наша полза, за да съучастваме в Неговата светост. 11 Никое наказание не се 
вижда на времето да е за радост, а е тежко; но после принася правда като мирен 

плод за тия, които са се обучавали чрез него. 


